

ప్రభుత్వం మారడంతో నిధుల విడుదలకు ఇబ్బంది



దలువీ బెడరూమ్ ఇండ్ల బిల్లుల కోసం వచ్చిన లబ్ధిదారులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి

బాన్సువాడ టౌన్, ఏప్రిల్ 27 : ప్రభుత్వం మారడంతో పెండింగ్ బిల్లుల విడుదలకు ఇబ్బందిగా మారినందున మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని మిర్జాపూర్ గ్రామానికి చెందిన 40 డబుల్ బెడరూమ్ ఇండ్ల లబ్ధిదారులు పెండింగ్ బిల్లుల కోసం శనివారం బాన్సువాడలోని పోచారం స్ట్రెట్ లో ఆయనను కలిగారు. ఈ సందర్భంగా పోచారం మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గంలోని రావాల్ గ్రామంలోని బిల్లులకు సంబంధించిన లెటర్లను సుమారు రెండు నెలల క్రితమే కలెక్టర్ కార్యాలయానికి పంపించానని తెలిపారు. కానీ.. ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు విడుదల కాలేదని, అందరినీ లోక్ సభ ఎన్నికల కోడే రావడంతో బిల్లుల ప్రక్రియ ఆగిపోయినట్లు తెలిపారు. నిధులు ఇవ్వకపోతే ఎన్నికల కోడే ముగిసిన తర్వాత అందరితో కలిసి నేను నరసన కార్యక్రమాల చేపడతానని అన్నారు. అవసరమైతే అందరింకామరెడ్డి కలెక్టర్ కార్యాలయానికి వెళ్తానని చెప్పారు. కొన్ని రోజుల క్రితం పెండింగ్ బిల్లుల గురించి సంబంధిత మంత్రిలో ఫోన్ లో మాట్లాడారని, అప్పుడు మంత్రి సుముఖత తెలిపారని, కానీ కారణం ఏంటో చెప్పకుండా ఇప్పుడు మాట దాటవేస్తున్నారని ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. పెండింగ్ లో ఉన్న ప్రతి రూపాయిని ప్రభుత్వం ఇచ్చేవరకు పోరాటం చేస్తానని లబ్ధిదారులకు పోచారం హామీ ఇచ్చారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం పరిశీలన

బీబీపేట్, ఏప్రిల్ 27: రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులూ కలుగకుండా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తూ అధికారులు అప్రమత్తం చేయడంపై రైతులు ఆసందంగా ఉన్నారని అదనపు కలెక్టర్ చంద్రమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. బీబీపేట్ మండలంలోని జనగామ, దోమకొండ మండలంలోని అంపనూర్, లింగుపల్లి గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను శనివారం తనిఖీ చేశారు. కేంద్రాల నిర్వహణ తీరును తెలుసుకొని సంకృష్టి వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రాల్లో ఉన్న ధాన్యం తేమ కాకాన్ని పరిశీలించి రైతులతో మాట్లాడారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో మాలిక్ వసతుల ఏర్పాట్లపై వారి అభిప్రాయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. శ్రీనివాస్ ఆగ్రో ఇండస్ట్రీస్, జనగామలోని ఉమా మహేశ్వర్ బాయిల్ రైస్ మిల్లులను పరిశీలించారు. జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ ఊపందుకున్నదని అన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన తర్వాత 48 గంటల్లోగా రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు వేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గోనె సంపూల కొరతను మూసివేసి రోజువారూ ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని అధికారులు ఆదేశించారు. శ్రీనివాస్ ఆగ్రో ఇండస్ట్రీస్, జనగామలోని ఉమా మహేశ్వర్ బాయిల్ రైస్ మిల్లులను పరిశీలించారు. జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ ఊపందుకున్నదని అన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన తర్వాత 48 గంటల్లోగా రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు వేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గోనె సంపూల కొరతను మూసివేసి రోజువారూ ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని అధికారులు ఆదేశించారు.



జనగామలో కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ చంద్రమోహన్ రెడ్డి

రేపు బిచ్చందలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

బిచ్చంద, ఏప్రిల్ 27: మండలంలో సోమ వారం బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించనున్నట్లు ఆ పార్టీ బిచ్చంద గ్రామాభిమాని అధ్యక్షుడు అవార్ శ్రీనివాస్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సోమవారం రాత్రి ఎనిమిది గంటలకు బిచ్చందలోని శివాజీ విగ్రహం వద్ద రోడ్ షో, కార్నర్ మీటింగ్ ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ జహీరాబాద్ లోక్ సభ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే హస్తం తోడిపాటి పాల్గొంటారని తెలిపారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

2వ తేదీలోపు ఇంటర్ ఫీజు చెల్లించాలి

మద్యూర్ / రామారెడ్డి, ఏప్రిల్ 27: ఇటీవల విడుదలైన ఇంటర్ ఫలితాల్లో ఫైనల్ అయిన విద్యార్థులు ఎలాంటి అలవాద రుసుము లేకుండా మే రెండో తేదీ వరకు పరీక్ష ఫీజు చెల్లించానని మద్యూర్, రామారెడ్డి ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్, మధు క్రీడాభివృద్ధి శనివారం వేర్వేరు ప్రకటనల్లో తెలిపారు. ఇంటర్ మొదటి, రెండో సంవత్సరంలో ఫైనల్ అయిన విద్యార్థులతోపాటు ఇంప్రూవ్ మెంట్ రాసే విద్యార్థులూ ఈ విషయాన్ని గమనించి, గడువులోపు పరీక్ష ఫీజు చెల్లించాలని పేర్కొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Nammaste Telangana) featuring 'WANTED' and 'గమనిక' (Notice) sections. It includes contact information and details about a recruitment drive for 4 positions.

బీఆర్ఎస్ అంటే ప్రజలకు భరోసా

మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే పోచారం

బాన్సువాడ టౌన్, ఏప్రిల్ 27 : తెలంగాణ ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అంటే ఒక భరోసా అని మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా పార్టీ కార్యాలయం వద్ద ఎమ్మెల్యే పోచారం పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించడమే కాకుండా ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ప్రతి గడపకూ చేరాలా అంటే కృషి చేసిన ఉద్యమ నాయకుడు కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. కొందరు నాయకులు పార్టీని వీడినంత మాత్రాన బీఆర్ఎస్ కు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ వందదాన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పనిచేసినదని, మరి బీజేపీ ప్రభుత్వం రైతులకు ఏం చేసిందో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇచ్చిన హామీలను మోడి ఎక్కడ అమలు చేశాడో రైతులకు సమాధానం చెప్పాలి అన్నారు. రైతులను మోసం చేసిన మోడి అంబానీ, ఆదానీలకు చెందిన సంస్థలకు లక్షల కోట్ల రూపాయల అప్పులను మాఫీ చేశారని, ప్రజాస్వామ్య దేశంలో బీజేపీ మోసపూరిత ప్రభుత్వమని ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తానని అధికారంలోకి వచ్చి ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆగస్టు 15లోగా దుబంపాళి చేయకపోతే రాజీనామాకు సిద్ధమని హామీరావు వివరించాడని అందుకు స్వీకరించడం లేదని, ఆయన ఇప్పుడు హామీలపై ఆయననే నమ్మకం లేదని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజలే స్వయం నిర్ణేతలు, వారికి నచ్చితే తప్ప కూర్చుండ బెట్టుకుంటారని నచ్చకపోతే కింద పడేస్తారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీ బీ మాజీ చైర్మన్ పోచారం భాస్కరరెడ్డి,



బాన్సువాడలో బీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవంలో పాల్గొన్న మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి

పిపిర్ల ఆంజనేయులు, గైని శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. గాంధారి మండలంలోని వెంకటాపూర్ తండాలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గులాబీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి కేవలం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమని నాయకులు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకుడు రాధాబారాం పాల్గొన్నారు.



కామారెడ్డిలో గులాబీ జెండాను ఆవిష్కరిస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముజీబుద్దీన్

కేసీఆర్ పాలనలో సుఖిత్వంగా రాష్ట్రం

చైర్మన్ పోచారం భాస్కరరెడ్డి విమర్శించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ మద్దతుగా మండలంలోని సోమేశ్వర్, కొల్లూరు, నాగరాం గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కొల్లూరు గ్రామంలో ఉపాధిహామీ పనులు చేస్తున్న కూలీల వద్దకు వెళ్లి కారుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అనిల్ కుమార్ కర్నూల్ పార్టీ సాధ్యం కాని హామీలను ఇచ్చి అధికారంలోకి రాగానే చేతులెత్తినందు విమర్శించారు. ఉన్న పథకాలను సక్రమంగా అమలు చేయని ఆ సమర్థ ప్రభుత్వమని అన్నారు. రైతులకు 24 గంటల కరెంటు ఇవ్వకపోవడంతో వేలాది ఎకరాల్లో పంటలు ఎండిపోతున్నాయని, రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయి ఆత్మహత్యలు చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓటు ద్వారా తరమి కొల్లూరు ఓటర్లకు పులుపెట్టారని, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డికి వెన్నుంటే ఉన్న బాన్సువాడ నియోజకవర్గ

■ ఇచ్చిన హామీలను తుంగలో తొక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
■ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలవడం ఖాయం
■ ఎన్నికల ప్రచారంలో నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి, డీసీసీ బీ మాజీ చైర్మన్ పోచారం భాస్కరరెడ్డి

ఓటర్లు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సైతం బీఆర్ఎస్ కు మంచి మెజార్టీని తెచ్చిపెడతారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ ను గెలిపిస్తామని ఉపాధిహామీ కూలీలు నిరాదానీ చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎంపీపీ డొడ్డ నీరజావెంకట్రాం రెడ్డి, రైతులకు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు దుద్దాల అంజలిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మోహన్ నాయక్, బాన్సువాడ సాస్టేబిల్ అభ్యర్థుడు ఎర్ల కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ నెలై నర్సయ్యలు, నాయకులు మహ్మద్ ఎజాన్, గంగుల గంగారాం, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికలు ముగిసేవరకు విధుల్లో అప్రమత్తంగా ఉండాలి



పోలీసులకు సూచనలు ఇస్తున్న ఎల్లారెడ్డి సీబి రవీంద్రనాయక్

ఎల్లారెడ్డి రూల్, ఏప్రిల్ 27: ఎన్నికలు ముగిసేవరకు సీబి రవీంద్రనాయక్ అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎల్లారెడ్డి సీబి రవీంద్రనాయక్ అన్నారు. ఎల్లారెడ్డి సబ్ డివిజన్ కు చెందిన పోలీసులతో కలిసి ఆయన ఎల్లారెడ్డి అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో శనివారం తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన.. తనిఖీలు చేసే సమయంలో పోలీసులు ఎలా విధులు నిర్వహించాలో వివరించారు. మద్యం, సగదు అక్రమంగా తరలించకుండా చూడాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు ఎల్లారెడ్డి, లింగంపేట్, గాంధారి ఎస్సెలు బొమ్మలపేట, చైతన్యకు మారెడ్డి, ఆంజనేయులు, నటి డివిజన్ పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్లకు సంబంధించిన సీబిఎస్ పాల్గొన్నారు.

మహిళా మెడలో నుంచి గొలుసు చీలి

బిచ్చంద, ఏప్రిల్ 27: బిచ్చంద బస్టాండ్ లో శనివారం చైన్ స్ట్రాప్ లో జరిగింది. స్ట్రాప్ లు తెరిపిన విషయం ప్రకారం.. మండలంలోని పుల్లూర్ గ్రామానికి చెందిన పోషకు బిచ్చంద అంబేద్కర్ బస్సు ఎక్కడున్నది. ఈ క్రమంలో దుండగులు ఆమె మెడలో ఉన్న తులం బంగారు గుండ్రను చోరీ చేశారు. ఆమె గమనించేలోపు దుండగులు అక్కడి నుంచి పారిపోయారు.

ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన ఎఫ్ ఓ కు మెమో జారీ

వెద్దకొండపేట, ఏప్రిల్ 27: మండలంలోని బేగంపూర్ గ్రామంలో మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో పీల్డ్ అసిస్టెంట్ మిదులు నిర్వహిస్తున్న రాజ్ కౌన్సిల్ వీరయ్య శనివారం మెమో జారీ చేసినట్లు ఎంపీడీవో సూర్యకాంత్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ.. వీరయ్య ఎన్నికల నిబంధనలను ఉల్లంఘించి ఓ పార్టీ సమావేశంలో పాల్గొన్నారని తెలిపారు. దీంతో అతడికి మెమో జారీ చేశామని చెప్పారు. ఈ విషయమే రెండు రోజుల్లో లిఖిత పూర్వకంగా సంజాయిషీ ఇవ్వాలని ఆదేశించామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎఫ్ ఓ సుధర్షన్ ఉన్నారు.

చిన్నారిపై కుక్క దాడి.. తీవ్రగాయాలు

డివేపల్లి, ఏప్రిల్ 27 : ఓ చిన్నారిపై వీధికుక్క దాడి చేయగా తీవ్రగాయాలు అయ్యాయి. ఈ ఘటనలో చిన్నారి తీవ్రగాయాల కాగా.. చికిత్స నిమిత్తం డివేపల్లి సీహెచ్ సికి తరలించారు. కుక్క బెడదను అరికట్టాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

అడుకుంటుండగా వీధికుక్క ఒక్కసారిగా దాడిచేసింది. కింద పడిపోయిన పూజా కగ్గిగా అరవడంతో గమనించిన తెచ్చి తరలించుకున్న కుక్కను తరమించారు. ఈ ఘటనలో చిన్నారి తీవ్రగాయాల కాగా.. చికిత్స నిమిత్తం డివేపల్లి సీహెచ్ సికి తరలించారు. కుక్క బెడదను అరికట్టాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.